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BLOQUE A1l General

Responda razonadamente a las siguientes cuestiones:

a) Defina radio ionico, radio atdmico, electronegatidad y afinidad electronica.

b) Dadas las siguientes configuraciones electronganas externas: i) ns ii) ns’np®; iii) nsnp?; iiii)
ns?np®. Identifique el grupo y el nombre de todos los &tnos que puedan tener esa configuracion.

La teoria cuantica no permite asignar a los atoynados iones un tamafo definido, por lo que lecani
forma posible de atribuir un radio a un i6n comsish medir las distancias a las cuales los ionedegou
acercarse entre si bajo los efectos de las fueleasteraccion electrostatica. De esta forma, does se
pueden considerar como esferas compactas con wga ectrica y un radio dado por su esfera de
impenetrabilidad para con otro i6n, en funcionateihteracciones electrostaticas puestas de mtnifie

Desde el punto de vista de la Teoria Cuantica Mades imposible definir el tamafio exacto de un &om
sin embargo es muy (til asignar a cada atemaadio atdmico que represente el valor de su tamafio
relativo. El radio atdmico se calcula en funciénlae distancias a las que se sitian los atomosdoua
forman enlaces para unirse entre si, medianteistandias interidnicas, en el enlace iénico o texgitudes

de enlace, en el caso del enlace covalente. Paradtales se define un radio metalico como la ni&ath
distancia existente entre los nucleos de dos ateomtsgyuos del metal sélido cristalino.

Electronegatividad es la tendencia que tiene un atomo a captar efedren las diversas combinaciones
guimicas que puede formar. Fue Pauling quien anystuna escala de electronegatividades, asignando a
cada elemento quimico un valor comprendido en®®ey04,0. Un valor pequefio de la electronegatividad
quiere decir que el elemento quimico en cuesti@netipoca tendencia a captar electrones o lo ql® es
mismo, tiene mas tendencia a perder electronestaBtw, la electronegatividad y el caracter metation
propiedades contrapuestas.

La afinidad electronica es la energia intercambiada en el proceso depoxion de un electron a un
atomo en estado gaseoso para originar un ién meg@nion), también en estado gaseoso. El proaeso s
representa mediante: X (g) + e X (g). La afinidad electrénica es positiva (procesalotérmico) si se
transfiere una cantidad de energia al atomo pacarseersion en un anién, o negativa (proceso exité)

si la transferencia de energia es del &tomo atiexte

El hidrégeno y los metales alcalinos, H, Li, Na,R, Cs y Fr, tienen la configuracion electrénish ha
configuracion ns’ np* corresponde al grupo de los térreos: B, Al, Gay, TI. El grupo del nitrégeno: N, P,
As, Sb y Bi tienen por configuraciénngg’. Por Gltimo la configuracion Asip® les corresponde a los gases
nobles: Ne, Ar, Kr, Xe y Rn.

BLOQUE A2 General

Responda razonadamente a las siguientes cuestiones:

a) Escriba la configuracion electronica de las sigentes especies; H, HeLi?*, F, Na, Se, Cs y |.

b) A 25 °C la solubilidad del bromuro de plata es 34 - 10. Calcule el producto de solubilidad de
dicha sal a esa temperatura.

H(Z=1):18; He (Z=2):13; Li*(Z=23): 1S; F (Z=9): 1825 2p’;
Na (Z=11) 1828 2p°3s;  Se (Z = 34) 125 2p° 3¢ 3p° 4¢ 3d™ 4p'
Cs (Z = 55) 152¢ 2p° 3¢ 3p° 4¢ 3d"° 4p° 5¢ 4d™° 5p° 65"

| (Z = 53) 18 2¢ 2p° 3¢ 3p° 4¢ 3d™° 4p° 5¢ 4d'° 5p°

AgBr(s) <« Ag'(ag) + Br(aq)
equilibrio s s
Kps=[Ag]- [Br]=s-s=(574- 19°=3,29 - 13°

BLOQUE A3 General
En un matraz de 4 litros se introducen 4 moles de, 12 moles de K calentandose la mezcla hasta
371 °C. A esta temperatura se establece el equilibr

N2 (9) + 3 H(9) Q 2 NH; (9)
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Si la reaccion tiene lugar en un 60 %, calcule:

a) La concentracion de cada especie en el equilibri

b) Las constantes Ky K, para ese equilibrio.

c) ¢, Como afecta al equilibrio un aumento de la pré&n? Justifique la respuesta.

N2(g) + 3H(Q < 2NH(g)
inicial (mol/L) 4/4=1 12/4 =3 0
equilibrio (mol/L)  1-X 3-3x 2 X

Las cantidades que se introducen son estequioagttia concentracion de nitrégeno que esta preserge
equilibrio (1 - x) mol/L es el 40% de la iniciaindol/L.

(1_X)m_0| :1m_0|4_0 = X = 0'6m_0|
L L 10C L

Las concentraciones presentes en el equilibrio[dgh:= 0,4 mol/L; [H] = 1,2 mol/L; [NH] = 1,2 mol/L
_ INHg? 127

CINGMHLP 0412
Kp=Kc: (R- T}"=2,08- (0,082 (273 +371)§=7,46 - 10

=208

C

Un aumento de la presion, no provocada por ladotoion de una sustancia inerte, hace evolucionar e
sistema hacia la formacién de amoniaco.

BLOQUE A4 General

La adicién de 0,4 moles de una base débil a un deténado volumen de agua permite la obtencion de
0,5 L de una disolucion con pH igual a 11. Calcule:

a) La concentracion inicial de la base en esta dis@ion.

b) La concentracién de iones OHde la misma.

c) La constante de la base K

Npase _ O0Amol
VenL  05L

En la disolucién estan presentes los equilibrios:
B+H,O < BH +OH y HO +HO < OH + HO'

Q) Cpage= = 08mol/ L

Aplicando la definicion de pH y pOH, la concentéacde iones hidroxido en la disolucion es:

POH = - log [OH] = 14 - pH; 14 -11 = - log [OH ¥ [OH] = 10° mol/L

Por lo que se puede considerar que todos los DReprovienen de la disociacion de la base, ya quanas
cantidad muchisimo mayor que la que proporcionautieionizacion del agua.

Suponiendo que cada mol de base proporciona uderiohes OH resulta que:
B + HO <« BH + OH

inicial (mol/L) 0,08
equilibrio (mol/L) 0,08 - 18 16 16
+ - -3 113
K, _[BH'J[OH] _ 10 -10_ - 107107
B (008-107%)

BLOQUE A5 General

En una botella de acido clorhidrico concentrado figran los siguientes datos: 36 % en masa de HCI,
densidad 1,18 g/crh Calcule:

a) La molaridad, molalidad y la fraccion molar delécido.

b) El volumen de este acido concentrado que se nsite para preparar un litro de disolucién 2 M.

c) Detalle como llevaria a cabo el apartado b) y etaterial a emplear necesario para dicho fin.

a) Se coge 1 L de disolucién. La masa de esedérdisolucion y la masa de HCI son:
Maisotucion= d + V = 1,18 g/crh- 1000 crh= 1180 g
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36parteHCl
100partesdisolucién

Y la masa de disolvente en 1 L de disolucion espm 1180 g - 424,8 g = 755,2 g agua
m  4248gHCI

Muc _ 3659/ mol

My = 1180gdisolucion =4248gHCI

molaridad= =1164mol/ L
enL 1L
m 4248gHCI

molalidag=— Mol - 365g/mol  _,.,, mol

Myisovene €K 0,7552kgdisolvente kgdisolvente

Myc 42489
., L . M 365 g/mol
La fraccion molar del &cido eg,q = HCl = =022
Hel har , Magua 42489 , 75529

Muc Magua 365 g/mol 18 g/mol

b) Aplicando la ley de conservacion de la masa:
Vconcentrada' Mconcentrada: Vdiluida ' Mdiluida; Vconcentrada' 11-64 mol/L = 1000 mL-2 molA¥ Vconcentrada: 17118 mL

Se vierten en una probeta 171,8 mL de la disolucmmcentrada. Se trasvasa a un matraz aforado y se
rellena con agua destilada hasta completar 1 listdudion.

BLOQUE B1 General

Razone si los siguientes enunciados son verdadeooslsos:

a) Los metales son buenos conductores de la corriereléctrica y del calor.

b) Los sélidos covalentes moleculares tienen puntds fusion y ebullicién elevados.

c¢) Todos los compuestos idnicos, disueltos en agsan buenos conductores de la corriente eléctrica.
d) Los compuestos covalentes polares son solublesdésolventes polares.

a) Verdadero. Los metales en estado solido estamttos por una red de atomos bafiada en una nube de
electrones libres, que conducen la intensidad derléente eléctrica y propagan el calor.

b) Falso. Los solidos covalentes moleculares, fosfgodo, tienen temperaturas de fusion y ebulididjas
debido a la débil interaccion entre las moléculas.

¢) Verdadero. Al disolver un compuesto iénico seran iones que conducen la intensidad de la oterie
eléctrica.

d) Verdadero. Por que se producen interacciones exargas opuestas del la molécula y el disofvent

BLOQUE B2 General

Responda razonadamente las siguientes cuestiones:

a) ¢ Es posible que los nUmeros cuanticos para ureetréon situado en un orbital 2p sean (2, 0, 0, 1/2)

b) Indique dos posibles combinaciones de numeros anticos, por elemento, para el electron de
valencia de los atomos de Na y K.

c¢) Defina momento dipolar de enlace y momento dipat de una molécula. Explique cada caso con un
ejemplo.

a) No. En los tres orbitales 2p, el valor del niomarantico secundario es 1.

b) El electrén de valencia del Na est3¥n=31=0:m=0 ym=+%46-%
El electrén de valencia del K est&gn=4;1=0:m=0 ym=+%6-%

Momento dipolar de un enlace es una magnitud viettpr=|q|d siendo q la carga que soporta cada atomo
del enlace y d la distancia entre las cargas. Stidsees desde la carga positiva a la negativan@ie que se
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enlazan dos atomos distintos hay un momento digoks mas intenso cuanto mayor es la diferencia de
electronegatividad entre los atomos enlazados.

En las sustancias covalentes puede ocurrir queemniaolares, CH 6 CO, den lugar a moléculas appolare
debido a que la suma vectorial de los dipolos @al ig cero gracias la geometria como en @étraédrica) o

en CQ lineal. Otras veces la suma de los dipolos ng@sl ia cero como es el caso d®Hangular, o Nkl

en forma de paraguas.

BLOQUE B3 General

Una disolucién 0,20 M de acido acético esta ionizaal 0,95 %. Calcule:
a) La constante del acido KK

b) El grado de disociacion de una disolucion 0,10 e dicho acido.

c) El pH de ambas disoluciones acidas.

El grado de ionizacion es:= 0,0095

Se construye una tabla de concentraciones pacaidibeio de ionizacion del acido acético en agua.
HAc + HO - Ac + HO

inicialmente (mol/L) c -
equilibrio (mol/L) c(le) Cox Ca
Sustituido en la constante de equilibrio; = [Ac”]{Hs0"] _ ca-ca _ 0200095 18107
[HAC] cl-a)  1-00095

Aplicando la definicién de pH: pH = - log 8] = - log (co) = - log (0,2 - 0,0095) = 2,72

B . t . 2 . 2
[Ac'][H;0"] _ ca 181075 = 0l

[HAC] 1l-a) 1-a
Aproximando 1 o« a W 0,0134 es decir, esta ionizado el 1,34 %. Cuafite diluida es disolucion mayor
es el grado de ionizacién de un electrélito débil.

Para la disolucion diluida se debe cumplir gxie:=

a _ 0,0134
1-a 1-00134
Aplicando la definicién de pH: pH = - log 8] = - log (co) = - log (0,1 - 0,0134) = 2,87

La aproximacion realizada es corredeaor, . yivo = =0,0136= 136%

BLOQUE B4 General

El permanganato potasico (KMnQ) reacciona con el ioduro potasico (KI), en disoluén basica,
obteniéndose como productos; yodo{ly 6xido de manganeso (IV) (Mn®Q).

a) Ajuste la ecuacion iénica y molecular por el médo del i6bn-electron.

b) Calcule la cantidad de 6xido de manganeso(lV) guse obtendria al reaccionar completamente 150
mL de una disolucién de permanganato de potasio &% en masa con densidad 1,10 g - Tl

KMNnO, + KI + HO 6 I, + MnQ + KOH

reduccion Mn@ + 2HO +3é 6 MnQ + 40H X2
oxidacioén 21T 6 L +2e X3

2MnGy + 4HO + 61 6 2MnQ@ + B8OH + 3}
2KMnO, + 4HO + ©6KI 6 2MnQ + 8KOH + 3l

110gdisolucion 5gKMnO, 1molKMnO, 2molMnO, 87gMnO,

Muno, =150mLdisolucion - — _ -
2 1ImL disolucion 100gdisolucion158g KMnO, 2molKMnO, 1molMnO,

= 454gMO0O,
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BLOQUE B5 General

Para la reaccion de descomposicion del peroxido tiedrogeno para dar agua y oxigeno a 298 K.
a) CalculeAH® y AS® estandar de la reaccion.

b) Razone si el peréxido de hidrégeno sera estatde298 K.

DATOS: AH% (kJ - mol™) H,O (1) = - 285,8; HO, (I) = -187,8.

LI - K mol*) H,0 () = 69,9; HO, (I) = 109,6; Q(g) = 205,1.

HO:() < HO() + 20Q(g)

H, + Q 6 HO AH; =-2858kJ
H, + Q 6 HO, AH,=-187,8kJ

AH® = AH; - AH, = (- 285,8 kJ) - (- 187,8 kJ) = - 98 kJ

AS =% - §O,] + S[H,0] - S[H,0;] = ¥% - 205,1 + 69,9 - 109,6 = 62,85 J/K

Para saber si el agua oxigenada es estable anegarédura se calcul&G y si su valor es menor que cero
entonces la reaccion es espontanea y se descompone.
AG=AH-T -AS=-98000J-298 K - 62,85 J/K < 0 luego lac&aces espontanea a esa temperatura.

BLOQUE Al Especifico

Responda razonadamente a las siguientes cuestiones:

a) En la reaccion exotérmica 2 A (gk> 2 B (g) + C (g), indique cuatro formas de aumentata
concentracion de C en el equilibrio.

b) Indique los valores posibles de los niumeros cuideos n, I, m y s para un electron situado en un
orbital 4f.

2A(@«<2B(@+C(g) AH<O

De acuerdo con el principio de Le Chatelier: untesig en equilibrio reacciona en contra de las
modificaciones.

1) Disminuyendo la temperatura de equilibrio. Cdaaeaccion directa es exotérmica, si se dismidaye
temperatura del sistema, enfriando, el sistemasglaza hacia los productos, generando energia.

2) Anadiendo la sustancia A, al equilibrio, elamst se desplaza hacia los productos.

3) Eliminando tanto las sustancias B como la CGedellibrio.

4) Disminuyendo la presion total, aumentando eunmn. El sistema tiende a generar “mas presion”,
desplazandose hacia donde haya mayor numero ds erokstado gaseoso.

b) Orbital 4f n=4
=3
m=-3,-2,-1,0,1, 2,3
S=+Y, -Y

BLOQUE A2 Especifico

Responda razonadamente a las siguientes cuestiones:

a) Indique para los siguientes pares de iones cugs el de mayor radio: K y Ca’"; Sy CI..
b) Defina electronegatividad y energia de ionizaan

*Kry Cd o 1Ky ,Ca* son iones isoelectronicos, estructura @ar, dltima capa para
ambos es 3s3p>. Como el calcio tiene mayor nimero atémico lostedmes estaran “mas comprimidos”.
Por tanto: K > C&*,

* g% yCI o 167 y 17CI" son iones isoelectronicos, estructura,git, Ultima capa para ambos
es 38 3p°. El ion cloruro solo tiene 1 de mas y su Z es mayor que el del ion sulfurofqmaio $ > CI.

b) Electronegatividad es la tendencia relativa ae &tomos de un elemento quimico para atraer los
electrones de otros atomos con los que estan éokzan una escala arbitraria, con valores sinageis.
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Energia de ionizacién es la energia intercambiada gue un a4tomo neutro de un elemento en estado
gaseoso y fundamental, ceda un electron de sueteino.
X(g) 6 X + 1é El

BLOQUE A3 Especifico

La descomposicion térmica del carbonato de calci@dkdo produce 6xido de calcio sélido y didéxido de
carbono gas. Calcule:

a) La entalpia estandar de la reaccion de descompasn.

b) El volumen de CQ medido a 25 °C y 1 atm, que se podra obtener media dicha reaccion cuando
se emplean 5.000 kJ.

DATOS: Calores estandar de formacion (kJ - mc‘ﬂ) CaC0O;=-1207; CaO =-635; CQ=- 393.

CaCQ(s) < CaO(s) + GQ)
1 1

estequiometria 1
AH% (kJ/mol) - 1207 - 635 - 393
AH® =-635-393 - (- 1207) = 179 kJ Es una r&aceindotérmica
_ 1molCO, _
Xco, = B000kI=—=% = 2793molCO,

Aplicando la ecuacion de los gases ideales: p nV R - T
n-R-T _ 2793mol -0082atm-L /(mol -K)-298K
p latm

V= =682,6 LdeCO,

BLOQUE A4 Especifico

Se desean preparar 250 m1 de una disolucion de aneeo 1,0 M a partir de una disolucion de
amoniaco del 27 % en masa y de 0,9 g - hde densidad. Calcule:

a) El volumen que hay que tomar de la disolucién d@7 %.

b) El pH de ambas disoluciones.

DATO: K , (amoniaco) =1,8 - 18

Preparar NH Disolucion NH;
V =250 mL PRIt 27 % en masa
c=10M d=0,9 g/mL
diluida concentrada

a) Se calcula la molaridad de la disolucion correelat
_900gdisolucion  27gNH;  1molNH; _ 143 mol

fel

1L disolucién 100gdisolucion 17g NH 4 L

Ahora se hace la dilucion:
nconcentrgda: MNyiluidas Mconcentrada' Vf:oncentra_lda: I\/Idiluida' Vdiluida; 1413 mOI/L ) \éoncentrada: 250 mL - 110 mOI/L
Despejando, el volumen de disolucién concentragasguprecisa es:c¥centrade= 17,5 mL

NH; + HO « NH," + OH
inicial 1
equilibrio 1 -x X X

_[NHZ]OH] _ x?

Aplicando la ley de Accion de Masas;,

[NH,] 1-x
Despreciando x frente a 1, resulta que: /1. K, =4 118107 = 42410 mol/ L
L . . X _ 424107 3
La aproximacion anterior es correcta ya que er@ometido es = ————= 424107 = 00424%

pOH = - log [OH] = - log 4,24 - 16=2,37W pH = 14 - pOH = 11,63
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Para la disolucién concentradas /143 K, =4 14318107° = 0016mol/ L

La aproximacién anterior es correcta ya que er@wometido esd = %3116 = 112107 = 0011%
c

POH = - log [OH] = - log 0,016 = 1,80 pH = 14 - pOH = 12,2

BLOQUE A5 Especifico

La reaccion del dioxido de manganeso (Mn§ con bromato sddico (NaBrQ) en presencia de
hidroxido potasico, da como productos manganato pasico (K;MnO,), bromuro sédico y agua.

a) Ajuste la ecuacion idnica por el método del idmlectron y determine la ecuacion molecular.

b) Si el rendimiento de la reaccion es del 75 %, kkalle los gramos de didéxido de manganeso necesarios
para obtener 500 ml de una disolucion 0,1 M de maagato potasico.

MnO, + NaBr@ + KOH — KMnO, + NaBr + B s

3x (MnG, + 4O0H — MNQ + 2HO +2é
BrO; + 3HO + 6e — Br + 6O0H

3MnQO, + 60H + BrO; — 3MnQ* + 3HO + Bf

Y ajustando molecularmente: 3 MpGQ 6KOH + NaBrQ — 3K:MnO, + NaBr + 3HO
0lmolmanganato3molMnO, 87gMnO, 100greales _
1L disolucién 3molmagnatalmolMnO, 75gtedricos

Muno, = 05L disolucion 58gMn0O,

BLOQUE B1 Especifico

El producto de solubilidad del hidréxido de hierro(l) es 1,6 - 13“. Calcule:
a) La solubilidad molar del hidréxido de hierro(ll) en agua.

b) El pH de una disolucién saturada de esta sal.

Fe(OHy(s) « Fé + 2O0H
equilibrio -- S 2-s

Kps= [FE'] - [OH]?=s- (2:9=4-8,1,6 - 10=4-§Ws=1,6 - 10 moliL
pOH = - log [OH] =-log (2 - 1,6 18 =4,5W pH =14 -pOH =14 -45=9,5

BLOQUE B2 Especifico

En un recipiente de 1,41 litros de capacidad a le&imperatura de 600 K, se introduce 1 gramo de cada
una de las siguientes especies en estado gaseofh: K0 y H,. Calcule una vez alcanzado el equilibrio
y para todas las especies presentes:

a) Los gramos presentes de cada uno de los compotesnen la mezcla, al alcanzarse el equilibrio.

b) La presion total del sistema.

¢) ¢ Qué opinaria Lavoisier si hubiera tenido la ocdn de resolver este problema?

DATOS:CO(g) + H,0(g) <« COx(g) + Hx(g) K.= 23,2

Los moles iniciales introducidos de cada sustasmia
1ImolCO _ 1 ImolH, _1 1molH,0 _ 1

= 1gCO =-—molCO; =1gH ==molH,; =1gH,0 =-—molH,O
flco = - 8gco 28 0 b, =292 2gH, MOz Mo =20H2 18gH,0 18 02
CO(g) + HO(@) < CQ(g + H2(9)
inicial (g) 1 1 0 1
inicial (mol) 1/28 1/18 0 Y

equilibrio (mol)  1/28 - x 1/18 -x X Yo+ X
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1
EL-FX x(1+xj 12X
k =ICO:IH]l v v _ 2 _ 2 —ogp  XA¥2)  _ a5
¢ [cOl[H,0] 1 1 1 1 1-28x1-18x (L-28x)(1-18x)
2 ——-X ==X ~ —x T —x - =7
28 18 |28 18 28 18
VAR,

10,86 (x + 2% = 1-46 x + 504% 482,28 X- 56,86 x + 1 = OV x = 0,0215 mol

CO(@ + HO(@ <« CQ@) +  HiAg) total
1 0 1

inicial (g) 1 3
equilibrio (mol) 1/28 - 0,0215 1/18 -0,0215 0,0215 Y% +0,0215
equilibrio (g) 0,398 0,613 0694 1,043 3

Se conserva la masa, se cumple la ley de Lavoisier.
Los moles totales en el equilibrio son: 1/28 -¥/38 - x + X + ¥2 + x = 0.59 mol

p-V=n-R-T;p-141L=0,59 mol- 0,08D0 KW p = 20,59 atm

BLOQUE B3 Especifico

Responda razonadamente a las siguientes cuestiones:

a) Enumere 4 propiedades generales de los compuestonicos, de los compuestos covalentes y de los
metales.

b) Mediante un diagrama de Lewis, represente las nigculas:

HC-Cl;y CI-HC=CH-CI.

BLOQUE B4 Especifico

Calcule, aplicando la Ley de Hess, a partir de lasntalpias de combustion dadas:

a) La variacion energética de la siguiente reaccioi g0 (S) + H (9) 6 CsHsg (9)

b) La energia liberada cuando se quema un litro deropano medido en condiciones normales.
DATOS: Entalpias normales de combustién (kJ - méb Cyraiita(S) = -393,5; GHg (9) = - 2219,9;
H, (g)= -285,8.

3 Gaio ()  + 4 H(Q) - GHg (9) AHS ??
1. C +@ —- CGQ AH;=-393,5kJ
2. GHs + 5Q — 3CQ + 4HO AH,=-2219,9kJ
3. H +¥Q — HO AH;=-285,8kJ

AH® =3 -AH;-AH, + 4 -AH3=3 - (-393,5 kJ) - (- 2 219,9 kJ) + 4 - (- 286)B= -103,8 kJ
AH =1L propanor2 221993 _ 444
224L 1mol

BLOQUE B5 Especifico
Responda razonadamente a las siguientes cuestiones:
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a) Para una reaccion quimica A (g) + B (g¥> C (g), dondeAH = - 80 kJ yAS =-190 J-K".

Calcule cudl es el limite de temperatura a la queespuede trabajar para que la reaccién sea
espontanea. ¢ Qué significan los signos negativosAd¢ y de AS?

b) Nombre y formule los siguientes compuestos orgéos:

CH;-CH,-COOH Metil etil éter
CH3;-CH,-C/CH Metanoato de propilo
CH3;-CHOH-CH »-CH,-CH4 Dietilamina
CH3CH,-CO-CH,-CH,-CH4 Pentanal

CsH1s Metil propeno.

A(@ + B(g <« C (ghH = - 80 kJ (exotérmica) AS =-190 J-K (se ordena)

AG=AH-T -AS
0=-80000J-T: (-190J/K) T =421,1K a esta temperatux® = 0

Por encima de 421,1 K el valor d& es positivo. Como la reaccion es espontanea ous@Bd 0, significa
gque loesentre 0 Ky 421,1 K.

CH;-CH,-COOH acido propanoico
CH;-CH,-C/CH 1-butino
CH;-CHOH-CH,-CH,-CHj5 2-pentanol

CH;-CH,-CO-CH,-CH,-CH;  3-hexanona

CeH14 hexano
CH;-O-CH,-CH; Metil etil éter
CHOO-CH-CH,-CH, Metanoato de propilo
CH;-CH,-NH-CH,-CHj5 Dietilamina

CH;-CH,-CH,-CH,-CHO Pentanal

CH;3-CH=CH, Metil propeno
CH



